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01. Uma motocicleta de aproximadamente 3m de comprimento e com velocidade constante de 25m/s ultrapassa um
trem de comprimento 97m e velocidade 15m/s. Calcule o intervalo de tempo da ultrapassagem.

02. Um 6nibus e uma moto de comprimento 3m movimentam-se, no mesmo sentido, com velocidades de 15m/s e
20m/s, respectivamente. Sentado a uma das janelas do énibus, um passageiro marca um tempo de 3s para que a
moto inicie e termine de ultrapassar o 6nibus. Determine:

a) O tamanho do 6nibus.
b) A distancia percorrida pelo motociclista até a ultrapassagem

03. Um avido em voo horizontal voa a favor do vento com velocidade de 180km/h em relacio ao solo. Na volta, ao
voar contra o vento, o avido voa com velocidade de 150km/h em rela¢do ao solo. Sabendo-se que o vento e 0 modu-
lo da velocidade do avido (em relacdo ao ar) permanecem constantes, calcule o médulo da velocidade do avido e do
vento durante o voo.

04. Um barco leva 10 horas para subir e 4 horas para descer um mesmo trecho do rio Amazonas, mantendo constan-
te o médulo de sua velocidade em relacao a agua. Quanto tempo o barco leva para descer esse trecho com os moto-
res desligados?

05. Julia estd andando de bicicleta, com velocidade constante, quando deixa cair uma moeda. Tomas esta parado na

rua e vé a moeda cair. Considere desprezivel a resisténcia do ar. Assinale a alternativa em que melhor estéo repre-
sentadas as trajetdrias da moeda, como observadas por Julia e por Tomas.

a)  Jilia Tomas Jilia Tomas c) Jilia Tomds d) Jilia Tomds

FN

06. Preencha as colunas identificando a posicao inicial SO, a velocidade V e o sentido do movimento de cada movel
representado pelas fun¢des da primeira coluna. A unidade esta no SlI.

S = spt+vt S0 v Sentido do Movimento
S =442t 4m 2m/s progressivo

S=15-3t

S =-20+10t
S =5t

S = -4t
S=-2-8t

S = 10-0,5t

07. Dois corpos A e B, hum certo instante, estdo passando por um determinado ponto da trajetéria indicado na figura
abaixo com velocidades, respectivamente, iguais a 60km/h e 80km/h em valores absolutos e se mantendo constantes
a partir das posicdes indicadas na figura.

100

85
50



[i /colegiopxsflamboyant - colegiopxsflamboyant.com.br

a) Escreva a funcao horaria da posicdo para cada um dos corpos, levando em conta que o movimento uniforme de
cada corpo se inicia a partir das posic¢des indicadas na figura.

b) Em quanto tempo (em horas) o corpo A ocupara a posi¢cdo 85km?
¢) Em quanto tempo o corpo B ocupara a posicdo 100?
d) Apos 1 h os dois corpos terdo se encontrado?

08. Um corpo realiza um movimento cujos dados em relacéo a sua posi¢cao e instantes estdo apresentados na tabela
abaixo.

T(s) 0 1 2 3 -
S(m) -50 |40 ([-30 |-20 |-10

a) Através dos dados da tabela pode se afirmar que o movimento do corpo €é uniforme? Justifique.
b) Classifique o movimento em progressivo ou retrégrado.

c) Determine a velocidade do movimento.

d) Determine a fung&o horaria do movimento.

e) Determine em que instante a posi¢cao do movel é a origem dos espagos.

09. Um movel obedece a fung&o horaria S = 20 — 5t (SI).

a) Represente o mével na sua trajetoria.

b) Qual o instante em que o0 movel passa pela posi¢cdo 30m?

¢) Qual o instante em que ele passa pela origem dos espagos?

d) Qual o instante em que ele passa pela posicdo —30m?

10. Com relagdo a um corpo que descreve um movimento retilineo e uniforme, assinale a alternativa correta.
a) Um corpo em MU percorre espagos cada vez maiores a cada intervalo de tempo posterior.

b) Um corpo em MU percorre distancias iguais em intervalos de tempos iguais.

¢) Um corpo em MU move-se com aceleracdo constante.
d) Um corpo em MU permanece em uma posi¢cao constante em todos os instantes de tempo.
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